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"ATA 	DA 	DÉCIMA  PRIMEIRA  SESSÃO ORDINhIA  " 

Aos dezessete  dias do mes de abril do ano de hum mil novecentos sessenta 
e oito, a  hora Regimental, reuniram-se para a Decima Primeira Sessão Or-
dinária  da Camara Municipal  de  Paissandu,  os seguintes vereadores:- João 
Luz  Lima(Presidente),  Anisio  Monteschio(1Q Secretario), Efigenio Fernandes 
(2Q  Secretario), Marilia Furiatti Costa, 2inesio Francisco de Faria, Anto-
nio  Linares, João Bezerra  da  Silva,  e  Jorras  Braz de  Oliveira, aberta a  Ses 
são  oSr.  Presidente  solicitou  do  2 2  Secretario  nue  fizesse a leitura das  -
atas  das  sessões  anteriores,  após a 	leitura  foram aprovadas  por  unanimi- 
dades de  votos. Em  prosseguimento aos  trabalhos  o  Sr. Presidente  solicitou 
do l 2  Secretario  que  fizesse  a  leitura das matarias de expediente onde  fo-
ram  lidos  igrios of{cios ou sejam:- oficio n 2 .53/68 da Camara Municipal  de 
Sabaudia, oficio n 2 .28/68 da Camara Municipal de Palotina,oficio i .1.87/68 
da Prefeitura Municipal de Paissandu, oficio r•I.85/68 da Prefeitura Munici 
pal  de Paissandu,oficio n 2.75/68 da Prefeitura Municipal de Paissandu,  ofi. 
cio n 2 .76/68 da Prefeitura Municipal de Paissandu, oficio s/n 2 . do Centro 
Rural Metodista  "  Bispo Dawsey". Requerimento n 2 .14/68 da vereadora 
Furiatti Costa, solicitando trinta dias de licença desta casa de Lei,  para 
fins de tratamento de Saúde, após a leitura  o Sr.  Presidente submeteu em -
discussão e votação, aprovado por unanimidade de  votos. Não  havendo mais  - 
matatias em expediente o Sr. Presidente passou os trabalhos para 01 -,DEM DO 

DL., em Ordem do Dia, o Sr. Presidente solicitou do 1 2  Secretario que fi-

zesse a leitura do parecer d a  Comissão de Finanças e  de  Resolução  n 2 .18/68 
que  se refere sobre os balancetes de julho a dezembro de 1.967, da Prefei-
tura Municipal de P&issandu,  após a leitura o Sr. Presidente submeteu em 
discussao e votarão, aprovado por unanimidade de votos em  única  votação,  -
em  seguida foi a leitura do Parecer da Comissão de Finanças e da  Resolução 
n 2 .19/68 que se refere sobre o  balanço  Geral de encerramento do exercicie 
de 1.967, da Prefeitura Municipal de Paissandu, após aleitura o Sr. Presi-

dente submeteu em discussão e votação, aprovado por unanimidade de votos  -
em Unica.  vintação. Ngo  havendo mais matarias em Ordem do Dia, o Sr. Presi-

dente passou os trabalhos para explicações pessoais, não havendo nenhum ve 

reador querendo fazer uso cia palavra o  sr.  Presidente deu por encerrada a 

Sessão. 
Sala das se ges 	os  de zessete dias do  mes 
de 	d 	 ) 

ima Presidente. 
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